

给学生一个“诗意”的童年

□ 记者 杨寒冰

刚开学,西工区实验小学五年级的学生马焯轲就领到了一张奖状。这张奖状“个头”虽小,意义却重大。它不仅证实马焯轲同学平时为古诗词背诵、吟诵所付出的努力,更能证明马焯轲同学在古诗词背诵、吟诵方面的“成就”。

据介绍,从2008年开始,西工区实验小学就开始重视学生古诗词背诵的工作,鼓励学生背诵教学课标所要求的“小学生必备古诗80首”。到了2009年,校长王红霞又提出了“给孩子一个诗意的童年,铺垫每个人的诗意人生”的理念,扩大各年级学生的背诵量,一学期至少要背会15首古诗词,这些古诗词包括唐诗、宋词、元曲等。王红霞还鼓励任课老师多搜集与洛阳、牡丹等有关的诗词让学生背诵。

为减轻学生背诵古诗词的负担,学校见缝插针,充分利用每天早读或语文课前三分钟时间,开展“课前吟

诵”活动,做到“读而常吟之”,“学而时习之”;在学生中开展了一月一办手抄报活动,让学生把古诗词和绘画结合起来,开展了诗中寻画,画中赏诗的主题活动。为了丰富古诗词的背诵形式,加大学生的背诵兴趣,学校在2010年2月选派老师到北京向教育专家学习古诗词吟诵。

寒假开学后,学校就在学生中开展了古诗词吟诵活动,并倡议老师在教授古诗词时,采用吟、诵、唱、舞的方式,即像古人一样,拉长声音,或采用平仄音调进行吟诵,或在吟诵过程中体会诗词的韵味、和着节拍做出动作,从中体会诗人的情感。学校还动员音乐老师为诗歌配乐、编舞。

在多种形式的配合下,学生对古诗词的兴趣更浓厚了,记忆也更牢固,理解也更透彻了。

语文老师王杨说,过去,老师最“怵”上古诗词课。一是字词难理解,二是距离学生的现实生活太遥远。自



梅占国 摄

从采用吟诵的方式教学后,老师在长短音的平仄过渡当中把诗歌蕴藏的感情发挥得淋漓尽致,活跃了课堂氛围,也调动了学生学习的积极性。在模仿、学习老师吟诵的过程中,学生不知不觉就领会了诗词的部分含义,使老师的讲授过程变得非常轻松。

为了更大程度地激发学生对于诗歌吟诵的热情,学校还利用传统节日

端午节,组织了“扬校园文化,展校园风采”(如图)的汇报演出。

受邀观看演出的著名学者叶鹏教授说:“古诗文是中国文化领域里的一颗灿烂明珠,以其优美的语言、抑扬顿挫的节奏、丰富的思想文化内涵,影响了一代又一代人。学校用诗歌来滋润灌溉孩子的做法非常好,值得推广。”

D06

洛阳晚报

教育周刊

2010年9月14日 星期二

校对:李静贞

中小学生“个性化”签约辅导——

帮助您的孩子考入理想的中学和大学

开学了,如何让您的孩子在新学期、新起点,实现学习上的新突破?

有限的时间和精力,怎样尽早行动起来,让艺术生的文化课成绩突飞猛进?

枯燥的复习内容,怎样改变复习方法,让复读生的命运在这一年真正改变?

中考和高考进入倒计时,怎样把握时机,让您的孩子在明年6月脱颖而出?

如何让初一、初二,高一、高二的学生稳步前进,扎扎实实地走向成功?

小学阶段的基础如何打下,才能在小升初的选拔中如愿以偿?

一切答案,尽在“学吧”。

课外辅导品牌“学吧教育”,自2006年首倡“个性化辅导”,校区遍布全国。5年来,“学吧”帮助众多学生解决了学习问题,提高了成绩,考入了理想的中学和大学。

“学吧”是优秀教师一对一辅导(可上门),专业从事小学、初中、高中各年级同步辅导,毕业班考生冲刺,艺术生文化课补习,高考复读生冲刺及托管、陪读,专用教案,把握重点,节省时间,确保效果。“学吧”服务覆盖洛阳市内外,无论路程远近,都能进行辅导。还可与家长签订辅导目标,不达标按协议退还服务费。

针对不同学生设立辅导方向如下:

学生类型:全力冲刺型、全面提高型、基础辅导型。

中考方向:省级示范中学、市级示范中学、优质中学。

高考方向:国家重点大学、一类本科、二类本科。

小升初方向:签约冲刺“二外”等名校。

艺术生文化课:达线、达标、达名校。

高考复读:一次性实现成功。

如果您的孩子来“学吧”,我们会通过免费咨询测评,找出孩子学习问题,有针对性地制订辅导方案,让孩子迅速提高成绩。

“学吧”2010学年辅导工作成绩斐然,辅导效果有口皆碑,已成为学生进行课外辅导的首选。单科提高20分、总分提高80分的学生在“学吧”不胜枚举,从小学三年级到高三毕业班,从洛一高到理工学院附中,从高收入家庭到下岗职工家庭……众多选择了“学吧”的学生都认为自己选对了,他们不约而同地说:“老师教得真好!”

咨询热线:62208091 62208092

洛阳分校:中州中路数码大厦B座809

涧西校区:牡丹广场壹品天下A座601

青年宫校区:中州东路金苹果商务4层

阿斯顿——专业外教英语培训 外教陪你说英语

阿斯顿,让您的孩子一堂课爱上英语,一学期变得比美国孩子更自信!

阿斯顿,源于美国的领先教育培训机构。1996年阿斯顿教育集团在中国成立了第一所学校。14年,45个城市,65所学校,中国、越南、新加坡、美国……到处都有我们的足迹。作为全球教育资源的整合者,我们骄傲地道一声:阿斯顿,14周年快乐!

阿斯顿教育集团热烈祝贺洛阳阿斯顿在2009年度阿斯顿教育集团全年工作评估中被评为“全国最佳团队”,同时被涧西区教育局评为“十佳民办教育机构”。

安德鲁(Andrew)来自美国,毕业于美国瓦撒大学,文学学士学位。他到中国阿斯顿任教4年,现任洛阳阿斯顿英语学校外方主管。

诺斯特(Rasta)来自加纳,毕业于英国查切斯特大学,文

学学士学位。他具有外国专家资格证书,教学英语20余年,到中国任教6年,现任洛阳阿斯顿英语学校专职教师。

李(Lee)来自美国,毕业于美国罗彻斯特大学,文学学士学位。他具有外国专家资格证书,到中国阿斯顿任教2年,现任洛阳阿斯顿英语学校专职教师。

阿斯顿优质课程有:启蒙亲亲英语(适合4~5岁学员)、入门乐园英语(适合5~7岁学员)、小学互动英语(适合7~14岁学员)、中学活力英语(适合11~16岁学员)、中学流畅英语(适合12~18岁学员)。

外教公开课时间:周六、周日10:00~11:00

预约电话:64390898

64390899

地址:延安路万达广场北纵横文化三层

详情请登录:www.astonschool.com

在职学习拿硕士学历、学位双证

——武汉理工大学 MBA 最后席位等着您

我们都知道,通过脱产的学习可以获得高等教育的学历和学位,但是越来越多的在职人员因为辞去工作参加学习的机会成本太大,而不得不望高学历而兴叹。其实,在职不脱产,在本地学习一样可以获得国内一流高校颁发的国家认可的学历和学位证书。

武汉理工大学洛阳教学中心立足于洛阳,竭诚为广大在职优秀人员提供硕士学位教育。目前,该中心已经成功毕业500余人,在读学生也有200余人。2011年工商管理硕士(MBA)正在热招中。在和学员交流时,他们总结了选择武汉理工MBA教育的七大理由。

知名学府,实力雄厚 武汉理工大学是教育部直属重点大学,是国家

“211”工程重点建设高校。现拥有16个硕士点,7个博士点,1个博士后流动站,亦有MBA留学生班(已接收来自世界50多个国家的MBA留学生),被评为“国内在职MBA教育十强”。

证书权威,含金量高 学员毕业后可获得国家教育部颁发的研究生学历及国务院学位委员会颁发的硕士学位证书。该证书经电子注册,可在线查询,和统招获得的毕业证书相同,升职加薪裨益良多。

本地授课,经济实惠 每个月,理工的教师在市集中授课两天,免去了学生舟车劳顿之苦,使学生节约了大笔差旅费用。

博导领衔,学有所得 所有课程均由理工实战经验丰富的博导、硕

导和资深教授授课,理论联系实际,包含大量的案例。

研究方向多,可选性强 理工MBA教育的研究方向有:金融、生产与物流、人力资源管理、汽车、企业战略管理、市场营销与电子商务、财务与投资管理等。

入学简单,门槛不高 凡拥有国民教育序列大专以上学历者,均可攻读MBA学历学位双证。

高质生源,人脉极佳 目前,理工洛阳中心有200多名在读学员,往届毕业学员有500余人。他们来自全省各行各业的中高级管理层,包含省部级、地厅级及县处级官员,银行、工商、税务、媒体、大学、企业等各个单位的中高层主管。以同学关系为纽带的人际网络,可以产生强大的张

力。学员报名后,即可成为封闭式俱乐部的会员,共享优质人脉资源。在读学员中已有50多位在学习期间由副职提拔为正职,近百名学员获得重要商机并取得巨大盈利……

理工MBA洛阳教学中心以“严格的组织管理、较高的考试通过率、广阔的业界人脉资源、优秀的交流互动平台”帮助一批又一批精英人才创造着更加美好的未来。根据国家教育部安排,距离2011级MBA报名截止只有一个月的时间了,理工洛阳中心限额50人,尚余少量名额,机遇难得,欲报从速!

地址:西工区中州中路数码大厦B座1503室

抢报热线:0379-63150555

网址:http://www.eduzb.com